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ORDRE DU JOUR:
1. Évolution du comité 

2. Présentation du procès-verbal de l’AG de 2025

3. Rapport sur la gestion morale et sportive 2025

4. Rapport sur la situation financière 2025

5. Présentation du budget de l'exercice 2026

6. Cotisation annuelle des membres du Comité Départemental de golf du 92 (annulation)

7. Pouvoirs pour les formalités

8. Vote des résolutions

9. Questions diverses
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Joseph GONZALEZ
Responsable des partenariats

Martine SCHEILA
Présidente de la commission sportive 

Remerciements à David Ruffin qui quitte le comité.

ÉVOLUTION DU COMITÉ
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MEMBRES DU CODIR :

Annie ROUDAUT
Présidente

Virginie MICHEL PAULSEN
Vice-Présidente –

Secrétaire générale

Marie-Hélène LOHEZIC
Trésorière

Martine SCHEILA
Présidente de la 

commission sportive

Régis VIATEUR
Golf scolaire et opérations 

découvertes

Alexandra BRETTE
Commission sportive

Jean-François LAFFLY
Commission sportive

Cécile DULOWSKI
Paragolf



FRPrésentation du procès-verbal  de 
l’AG mixte (mars 2025)
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Le CD92 avec ses clubs avec terrains et sans terrains a continué dans la
lancée de l’année 2024, année des Jeux Olympiques très active surtout
au niveau des animations/découvertes dans beaucoup de communes et
golfs du 92.
Je commence par remercier la ffgolf et la ligue avec Didier OLIVARD,
Romain LE NEVÉ, Alexis BAILLEUL, Lucas CHARRUAUD, renforcée par
notre stagiaire qui nous ont soutenus dans un contexte budgétaire de
restriction. Nous remercions également le Conseil Départemental des
Hauts de Seine.
Merci aussi à tous les directeurs, le personnel des terrains et le
personnel d’accueil des golfs mais aussi tous les Présidents d’Associations
sportives, des AS municipales, des AS d’entreprises et leurs élus et
bénévoles pour leur accueil, l’animation de leurs associations, leurs
écoles de golfs et leurs membres ou adhérents.
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Licences :

Les actions menées en 2025 ont un résultat important sur les licences : le CD92 comptait 16 295 licenciés en
augmentation de +5,36% dont 4 384 femmes (+0.07%) et 11 911 hommes (+7,45%).

Le tableau détaillé est contrasté en fonction des catégories de clubs, une augmentation des licences des AS
Gestionnaires et une baisse des licenciés des AS non gestionnaires, à nouveau une baisse des licenciés golf
d’entreprise et cela malgré les actions de développement proposées par les golfs et une hausse des AS pour les
AS Municipales.

Côté jeunes, nous n’arrivons pas à garder nos jeunes avec une baisse de 1,82% (-33) des moins de 19 ans
intégrant une stabilité sur les jeunes de – de 13 ans.

Les golfs participent très positivement à cette évolution des licences.

Félicitation également à l’AS de Puteaux 1er au trophée développement national des AS municipales et à
Levallois qui termine à la 2ème place.
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Golf scolaire :

Nous avons fait un point sur les actions menées les années précédentes avec le conseiller pédagogique du
département. La plupart des professeurs des écoles formés poursuivent les projets golf à l’école.

On peut noter le suivi sur les écoles de Ville d’Avray et l’école Buffon de Levallois en relation avec les 2 AS
Municipales qui a permis une prise importante de licences scolaires.

Nous soutenons également le Collège Notre Dame de Meudon qui depuis plusieurs années a construit un
programme golf sur le site du haras de Jardy.
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Animations /découvertes du golf au sein des Villes :

17 animations avec les structures Gonflables:

• Cela représente une soixantaine de jours/h de bénévoles

• Pour une animation entre 4000 et 5000 personnes qui
ont découvert le golf

Merci à tous pour ces actions !

Chaville place du marchéLe Plessis Robinson Malakoff Ville d’AvrayPuteaux
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Animations /découvertes du golf au sein des Villes :

Le 16 décembre /Golf National: formation des animateurs /éducateurs
sportifs pilotée par Eric Vannier avec les élèves moniteur avec la
participation des villes :

Chaville, Clichy, Courbevoie, Le Plessis-Robinson, Puteaux

Ces éducateurs mettent ou vont mettre tous en œuvre des
actions/programme Golf dans leur ville
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Paragolf et Golf santé:

Le programme Sport sur Ordonnance avec la CPAM a été reconduit et a à nouveau soutenu les personnes
souffrant de certaines maladies chroniques pour découvrir et pratiquer le golf au Haras de Jardy.

Le Paragolfeur qui se trouve sur le site de Jardy a été utilisé pour de nombreuses manifestations :

Dates Evenements Lieu 
Mai Atelier Paragolf - Elodie Grimault Scolaire Levallois Golf de Jardy 
Juin Festival des Sports de nature - 2 jours Meudon 

Avril à juin Sessions Paragolf Ligue - Ville de Paris Golf de Jardy 
Juin Journée Porte Ouverte à l'ISPC ISPC Garches 

Janvier à Décembre Plein Air du Département des Hauts de Seine Golf de Jardy 

  

2 établissements du jeudi les utilisent : FAM CICL pour 
des adultes (cérébrolésés) / et Collège Henri bergson et 
EEAP Claire Girad pour des adolescents ( 
polyhandicapé) 

Golf de Jardy 

A l'année Prêt Fauteuil CSINI + Convention Jardy 
A venir Prêt Fauteuil Compétition Roissy Roissy 
A venir Prêt Fauteuil Compétition Vaudreuil Vaudreuil 
A venir Prêt Fauteuil ENTRAINEMENT FFGOLF Stade Français 
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Transition écologique

Sur la gestion de l’eau, c’est une année sans alerte. Les référents
Regis Viateur (Jardy), Lionel BARD (Haras Lupin) et moi-même suivons
les recommandations de la préfecture. Remerciements à Renaud
Morand qui a quitté le département.

Remerciements également au golf de Saint-Cloud d’avoir a reçu la
journée régionale pour la transition écologique le 4 novembre.

Comme rappelé lors de cette réunion, merci aux 4 golfs de bien
rentrer leurs données sur Plateform golf. C’est essentiel pour
transmettre des informations fiables aux instances
gouvernementales.
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Le golf de St-Cloud s’est illustré en individuel ou en équipes :

• Vainqueur du championnat de France MID-AM 2 Dames, 1ière division
Seniors Dames, 1ière division U16 Filles,

• Vainqueur du drop des écoles de golf pour la 11ème année
consécutive.

Pour le golf de Paris, de belles victoires individuelles :

• Zack Ribeiro aux Internationaux de France U14 (Golf de Paris)

• Hugo le Goff (Golf de Paris) : vainqueur des Internationaux d’Espagne
Messieurs , Lytham Trophy, et 1er à l’ordre du mérite individuel

• Raphael Desrayaud ; Tour Poucet individuel
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• Sur le Challenge des écoles de golf, Curviaswing est à la 8ème place sur 547
clubs !

• Concernant, le nouveau Championnat départemental jeunes U12 et
Benjamins, il y a eu 22 participants pour cette 1ère année.

• On félicite en U12 : Eugénie Bobbe (Golf de Paris) et Roméo
Bouhanna (Saint-Cloud)

• Benjamins : Romane Besnard (Saint-Cloud), Victor Debuire (Golf de
Paris)

• UGOLF/Bluegreen champion de 1ière division entreprise

• C.Ghazerian (Puteaux) vainqueur de la coupe des Présidents

Pour le challenge des 36 communes:

• Le challenge classique est remporté par Chaville.

• Le challenge espoirs est remporté par le Plessis Robinson



Annie Roudaut
Présidente CDG  92 

Je voudrais conclure en vous remerciant tous de vos efforts
et tous ceux qui travaillent à vos côtés mais aussi les
membres du bureau du comité départemental, sans oublier
tous les bénévoles des associations et des clubs, les
permanents de la Ligue, et de la FFGolf.


